Аудиторская организация:
Наименование:
Общество с ограниченной ответственностью
«Бухгалтерское и ЮРидическое Объединение».
Место нахождения: 660075, г. Красноярск, ул. Маерчака, 51.
Государственная регистрация: 24.02.2005 г.
Основной государственный регистрационный номер: 1052460015068
Орган государственной регистрации: Инспекция ФНС по Железнодорожному району г.
Красноярска.
Член Аудиторской Палаты России в соответствии с решением Президиума Совета АПР
от 30.10.2006 г. (№ 1967 в реестре АПР).
Аудируемое лицо:
Наименование:
Полное: Муниципальное предприятие г. Абакана «Абаканские электрические сети».
Сокращенное: МП «АЭС».
Место нахождения:
655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Советская, 25.
Государственная регистрация: 19.01.1993 г., регистрационный номер 2-0669.
Орган государственной регистрации: Абаканская регистрационная палата.
Основной государственный регистрационный номер в едином государственном реестре
юридических лиц: 1021900524337.
ИНН/КПП 1901002975/190101001
Мы    провели    аудит    прилагаемой    финансовой     (бухгалтерской)    отчетности организации МП «АЭС» за период с 1  января по 31  декабря 2009 г.  включительно. Финансовая  (бухгалтерская)  отчетность  организации  МП  «АЭС»,   представленная  на аудиторское заключение, состоит из: бухгалтерского баланса (форма 1); отчета о прибылях и убытках (форма 2); отчета об изменениях капитала (форма 3); отчета о движении денежных средств (форма 4); приложения к бухгалтерскому балансу (форма 5); пояснительной записки.
Ответственность за подготовку и представление этой финансовой (бухгалтерской) отчетности несет руководство организации МП «АЭС». Наша обязанность заключается в том, чтобы выразить мнение о достоверности во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенной аудиторской проверки.
Мы провели аудит в соответствии с: Федеральным законом «Об аудиторской деятельности»; федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности; правилами (стандартами) аудиторской деятельности аудитора;
нормативными     актами     органа,     осуществляющего     регулирование     деятельности аудируемого лица.
Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что финансовая (бухгалтерская) отчетность не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих значение и раскрытие в финансовой (бухгалтерской) отчетности информации о финансово-хозяйственной деятельности, оценку принципов и методов бухгалтерского учета, правил подготовки финансовой (бухгалтерской) отчетности, определение главных оценочных значений, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку общего представления о финансовой (бухгалтерской) отчетности. Мы полагаем, что проведенный аудит предоставляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности
во всех существенных отношениях финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.
Вместе с тем, мы не наблюдали за проведением инвентаризации обязательств, товарно-материальных запасов и основных средств, имущества, находящегося в хозяйственном ведении, перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, в результате ограничения объема аудита, так как время назначения проверки не позволило нам наблюдать за проведением инвентаризации МП «АЭС».
Вместе   с   тем    нами   установлены   следующие    нарушения   при   составлении
бухгалтерской отчетности:
■ данные по строке 470 формы 1 бухгалтерского баланса «Нераспределенная прибыль» в размере 132 381 тысяч рублей (сумма полученных в хозяйственное ведение объектов основных средств по состоянию на 01.01.2009 г., сформировавшая, в том числе остаток по состоянию на 31.12.2009 г.) не подтверждены в полном объеме данными первичных документов, регистрами аналитического учета (в разрезе объектов имущества, полученных в хозяйственное ведение), подтверждающие правильность исчисления и достоверность данных. На проверку не представлен реестр муниципального имущества, переданного (полученного) в хозяйственное ведение.
По нашему мнению, за исключением корректировок (при наличии таковых), которые могли бы оказаться необходимыми, если бы мы смогли проверить количество товарно-материальных запасов, основных средств и обязательств, а также за исключением влияния обстоятельств, изложенных выше, финансовая (бухгалтерская) отчетность организации МП «АЭС» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2009 г. и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2009 г. включительно, в соответствии с требованиям законодательства Российской Федерации в части подготовки финансовой (бухгалтерской) отчетности.
«25» марта 2010 г.
Генеральный директор ООО «БЮРО»
О. Н. Афанасьева
